

Региональный этап Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» 2023

Чемпионат по профессиональному мастерству «Профессионалы» – соревновательные мероприятия, направленные на демонстрацию профессиональных навыков по наиболее массовым и востребованным компетенциям.

Целью Чемпионата является создание условий и системы мотивации, способствующих повышению значимости и престижа рабочих профессий, профессиональному росту молодежи путем гармонизации лучших практик и профессиональных навыков посредством организации и проведения Чемпионатов по профессиональному мастерству, а также содействие оперативному и эффективному кадровому обеспечению различных отраслей экономики.

В нашем колледже активно ведется подготовка к региональному этапу Чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы», который будет проходить с 24 марта 2023 г. по 31 марта 2023 г. В этом году колледжем планируется принять участие в 2-х компетенциях: «Ветеринария» и «Эксплуатация сельскохозяйственных машин».

В подготовку к Чемпионату вовлечены студенты, мастера, ведущие преподаватели колледжа, эксперты-наставники, а также предприятия-работодатели. В рамках тренировок будущие участники отрабатывают различные модули, теоретические и практические навыки.



Подготовка участников к Чемпионату по профессиональному мастерству «Профессионалы» продолжается

Ребята посетили лабораторию ветеринарно-санитарной экспертизы Центрального рынка г. Владимира с целью отработки навыков по исследованию мяса на трихинеллёз, мёда на содержание влаги и пыльцы, молока на содержание жиров и соматических клеток. Также участники тренируются в наложении повязок различными способами, ушиванию и ревизии операционных ран.



Открытие Регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы»

Сегодня студенты нашего колледжа приняли участие в торжественной церемонии открытия Регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» 2023 на площадке ГАУК «Владимирская областная филармония».

Участие в чемпионатах по профессиям и специальностям мотивирует студентов на дальнейшее профессиональное развитие, дает возможность померяться силами и обменяться опытом с такими же молодыми коллегами. Это шанс заявить о себе, испытать свою удачу, все свои навыки, профессиональную смекалку и получить объективную оценку своих умений от экспертов.

Пожелаем удачи будущим специалистам, которых ждут большие достижения.



Рабочие дни Чемпионата «Профессионалы»

Сегодня заключительный день регионального Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы».

В Чемпионате от нашего колледжа принимают участие обучающиеся:

- по компетенции «Ветеринария»: Блудов Иван, Касьяненко Анастасия, Сергеева Аделина.

- по компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин» – Бабушкин Дмитрий.

В качестве экспертов от колледжа принимают участие преподаватели: Шитов Константин Александрович, Логинова Наталья Викторовна, Рыжкова Елена Юрьевна и Козлов Валерий Алексеевич.

Ребята демонстрируют свои умения и навыки по компетенциям.

Болеем за наших студентов!

Ребята, весь колледж с вами!



Закрытие регионального Чемпионата «Профессионалы»

31 марта на площадке Никологорского аграрно-промышленного колледжа состоялось торжественное закрытие регионального Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» по компетенциям «Ветеринария» и «Эксплуатация сельскохозяйственных машин».

Достойно пройдя испытания, обучающиеся нашего колледжа заняли призовые места:

- по компетенции «Ветеринария»:

1 место – Сергеева Аделина;

3 место – Блудов Иван;

4 место – Касьяненко Анастасия;

- по компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин»:

4 место – Бабушкин Дмитрий.

Поздравляем с заслуженной победой и желаем новых успехов, дальнейших ярких побед и не останавливаться на достигнутом!

